
  

 

  

 

 
 

       

Die Logistiksoftware- und Telematik-Branche gehört zu den wenigen dauerhaften 
Wachstumsbranchen. PLT steht für zukunftssichere Soft- und Hardwaretechnologien. Wir 
unterstützen Unternehmen bei der Planung und Steuerung ihrer Logistikaktivitäten sowie bei der 
optimalen Nutzung vorhandener Ressourcen. Innovation und Kundennähe bestimmen den Erfolg 
unserer Produktpalette und Leistungen in den Bereichen Telematik, Flottensteuerung, 
Tourenplanungssoftware und Logistikconsulting. 

 

Wir freuen uns auf Praktikanten, die für mindestens 5 bis 6 Monate ihre bisher erlernten Kenntnisse 
und Fähigkeiten aus dem Marketingbereich mit Kompetenz und frischem Auftreten in unser 
Unternehmen einbringen möchten. Gemeinsam mit uns können Sie die Basis für Ihre weitere 
Karriere schaffen, da wir uns bei entsprechenden Leistungen auch eine Zusammenarbeit nach dem 
Praktikum vorstellen können. 
 

Die Aufgabe:  
 Übernahme von eigenverantwortlichen Projektaufgaben aus dem Marketingbereich 

 Konzeptionierung und Durchführung von Projekten aus dem SEO- und SEM-Bereich 

 Erschließen und Bearbeiten von Kommunikationskanälen für unsere relevanten Zielgruppen 

 Kommunikation mit der Zielgruppe via Social Media 

 Optimierung der Außendarstellung des Unternehmens 
 

Die Produkte: 
 Track-Pilot GPS-Fahrzeugortung 

 PlanPilot Tourenplanungssoftware  

 Beratungsleistungen strategische Tourenplanung 
 

Das Angebot: 
 anspruchsvolles und abwechslungsreiches Praktikum in einem engagierten, jungen und 

humorvollen Team 

 Vollzeitpraktikum mit einer angemessenen und leistungsorientierten Vergütung 

 Möglichkeit der Übernahme in ein festes Anstellungsverhältnis 

 kontinuierliches Training und Coaching 
 

Die Anforderungen: 
 Sie studieren Betriebswirtschaftslehre mit Vertiefung im Bereich Marketing oder einen 

vergleichbaren Studiengang 

 Sie sind engagiert und arbeiten gern im Team 

 Sie haben gute analytische Fähigkeiten und einen sicheren Umgang mit den 
MS-Office-Produkten 

 
Bitte senden Sie bei ernsthaftem Interesse Ihre Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, 
relevante Zeugnisse) unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins sowie Ihres 
Gehaltswunsches ausschließlich per E-Mail (PDF-Datei) an: bewerbung@plt-software.de.  
Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!  
 

Stellenanzeige 
 
Die Position:  Praktikant/-in oder Diplomand/-in 

„Marketing“ 
Der Arbeitsort:   Berlin-Friedrichshain 

PLT – Planung für Logistik und Transport GmbH  Gubener Straße 47  10243 Berlin  Tel. 030/762 39 00 - 00 

http://www.plt-software.de/glossar/telematik
mailto:bewerbung@plt-software.de

